
 

 

 

ATA DA REUNIÃO PARA ELEIÇÃO DA NOVA DIRETORIA DO 

CONSELHO DE ESCOLA DA ETE “PROF. EUDÉCIO LUIZ VICENTE”, - 

2024.                             

 
Aos doze dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às vinte horas, no auditório 

da escola, foi realizada a reunião para escolha da nova diretoria do Conselho de Escola da 

ETE “Prof. Eudécio Luiz Vicente”. A reunião foi presidida pelo senhor diretor, Prof. 

Sérgio Pegorari Carvalho que iniciou saudando os presentes e fazendo a leitura do 

Estatuto do Conselho de Escola e do Capítulo I – Artigos 10 e 11 do Regimento Comum 

das Escolas Técnicas Estaduais do Centro Paula Souza, no que se refere à constituição do 

Conselho de Escola e suas atribuições. Logo após a leitura, foi realizada a votação para a 

escolha dos membros da nova diretoria, que ficou assim constituída:- I - Pela 

comunidade escolar: a) Presidente: Sérgio Pegorari Carvalho; b) um representante 

das diretorias de serviço ou da área de relações institucionais: Iracema Inácio da 

Costa – Suplente: Roseli do Carmo Squizato; c) um representante dos professores: 

Evandro Jardim dos Santos – Suplente: André Luiz Scagnolato; d) um representante 

dos servidores técnico-administrativos: Roberto Seiko Onaga – Suplente: Marcus 

Vinicius Páttaro Silva; e) um representante dos pais de alunos: Milene Pegorari 

Carvalho – Suplente: Maristela Pernomian; f) um representante dos alunos: Caetano 

Carvalho Lovo – Suplente: Heitor Frigo; g) dois representantes das instituições 

auxiliares à Etec: APM: José Aurélio Pieretti – Suplente: Hilton Roberto Dalago 

Borges; CIPA: Rodrigo da Silva Camaru – Suplente: Pedro Barbosa Gonçalo; h) um 

representante dos coordenadores em exercício na Unidade: Cleusa de Oliveira Pereira 

– Suplente: Célia Cristina Silva Poltronieri;   II - Pela comunidade extraescolar: a) um 

representante de órgão de classe, de curso oferecido pela unidade: Sérgio Vanderlei 

da Silva – Suplente: Ricardo Alfredo Bassio Haddad; b) dois representantes dos 

empresários, vinculados a cada um dos eixos tecnológicos distintos, dentre os cursos 

oferecidos pela Unidade: Tiago Sodó Cervatti e Mauro Hiroshi Hirase c) um aluno 

egresso atuante em sua área de formação técnica: Rodrigo César Borges dos Santos – 

Suplente: Moisés Coffani; d) um representante do poder público municipal: 

Aguinaldo Pires Galvão – Suplente: Paulo César Cervelheira de Oliveira, e) um 

representante de instituição de ensino, vinculada a um dos cursos: José Eduardo 

Rossilho de Figueiredo – Suplente: Wendel Cleber Soares; f) um representante de 

demais segmentos de interesse da escola: Rogério Jordani Braga – Suplente: Jairo 

Fernando Benício. Após a votação o diretor da ETEC comunicou que a posse da nova 

diretoria será dada imediatamente e, conforme determina o parágrafo 2º do artigo 11 do 

Regimento Comum das ETECs do CPS – “O Conselho de Escola reunir-se-à, 

ordinariamente, no mínimo, duas vezes a cada semestre e, extraordinariamente, quando 

convocado pelo seu presidente ou pela maioria de seus membros”, bem como nas 

reuniões estabelecidas pelo Calendário Escolar. O Diretor e presidente do Conselho de 

Escola declarou encerrada a reunião da qual eu, Iracema Inácio da Costa, na qualidade de 

Secretária, lavrei a presente ata, que assino com o presidente e demais membros presentes 

em lista apartada.  


